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01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA  
17ª LEGISLATURA DO DIA 19 DE JANEIRO DE 2023 

 
PRESIDENTE: Às 19h sob a proteção de Deus, dou início à 01ª Sessão 
Extraordinária no dia 19 de janeiro de 2023, da 17ª Legislatura. Antes 
gostaria de informar a composição das comissões permanentes para o 
biênio 2023/2024 ficou constituída como: 
 
-CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
Presidente: João Batista da Silva Amaro 
Relator: João Pedro Margarida Ferraz 
Membro: Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi 
 
-ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE 
Presidente: João Pedro Margarida Ferraz 
Relator: Daniela Rodrigues de Lima 
Membro: Rafaela Lozano Oliva Gomes 
 
-OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 
Presidente: Flávio Roberto Fuliaro 
Relator: Rafaela Lozano Oliva Gomes 
Membro: José Carlos Pesoti 
 
-SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO 
Presidente: Daniela Rodrigues de Lima 
Relator: Luiz Alberto Tangerino 
Membro: Flávio Roberto Fuliaro 
 
PRESIDENTE: Sendo assim, solicito ao 1º Secretário que assuma a 
Secretaria, e que proceda a verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, 
solicito leitura e encaminhamento dos documentos que deram entrada na 
Secretaria da Câmara Municipal:  
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 03/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº 01/2023 o qual “Autoriza o Executivo Municipal a 

alterar o valor pago mensalmente a título de Vale Alimentação aos 

servidores municipais de Santo Antônio do Jardim”.   
(Ler o projeto na íntegra) 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir 
os pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 011/2023 – do Prefeito Municipal – 
encaminha Projeto de Lei nº 02/2023 o qual “Autoriza o Executivo 

Municipal a conceder revisão geral anual e aumento real da 

remuneração dos servidores municipais e dá outras providências”.  
(Ler o projeto na íntegra) 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir 
os pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 013/2023 – do Prefeito Municipal – 
encaminha Projeto de Lei nº. 03/2023 o qual “Dispõe sobre adequação 

dos vencimentos do emprego público de Agentes Comunitário de Saúde 

– ACSs; estabelece vencimentos dos Agentes de Controle de Endemias – 

ACEs e dá outras providências”.  
(Ler o projeto na íntegra) 
 
PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir 
os pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do 
Projeto. 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício Circular nº. 002/2023 – do Presidente da 
Câmara – convoca os Senhores Vereadores para a 1ª Sessão 
Extraordinária da 17ª Legislatura de 2023, no dia 19 de janeiro de 2023 às 

19h, para discussão e votação dos Projetos de Leis nºs. 01, 02 e 03/2023.  

 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:  
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito o Sr. 1º Secretário 
que proceda a leitura do documento a ser apreciado na Ordem do Dia 
desta Sessão. 
 
PRESIDENTE: PROJETO DE LEI: 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 01/2023 – do Prefeito Municipal – 
“Autoriza o Executivo Municipal a alterar o valor pago mensalmente a 

título de Vale Alimentação aos servidores municipais de Santo Antônio 

do Jardim”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 02/2023 – do Prefeito Municipal – 
“Autoriza o Executivo Municipal a conceder revisão geral anual e 

aumento real da remuneração dos servidores municipais e dá outras 

providências”.  
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 03/2023 – do Prefeito Municipal – 
“Dispõe sobre adequação dos vencimentos do emprego público de 

Agentes Comunitário de Saúde – ACSs; estabelece vencimentos dos 

Agentes de Controle de Endemias – ACEs e dá outras providências”.  
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço 
a presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e 
convoco-os para 1ª Audiência Pública do Departamento Financeiro no dia 
06 de fevereiro as 18h, para 1ª Audiência Pública da Saúde no dia 06 de 
fevereiro as 19h, e em seguida 01ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no 
dia 06 de fevereiro de 2023 às 20h. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

“Faça o melhor que puder. Seja o melhor que puder.  

O resultado virá na mesma proporção do seu esforço”. 


